

广西贺州闪亮登场第39届香港国际旅游展

2025-06-16 13:55 | 来源: 中国网广西 | 分享到:    | 字体: 小 大

日前, 广西贺州推介团携优质农文旅资源与前沿的产业资讯亮相第39届香港国际旅游展, 通过专题推介、项目签约、文艺演出、产品展销等形式, 全方位展现了贺州独特的山水魅力、文化底蕴与产业优势, 为推动贺港两地交流合作搭建了重要平台、注入了新动能。



2025广西贺州文旅（香港）快闪活动精彩上演。（贺州市文化广电和旅游局供图）

6月13日, 2025广西贺州文旅（香港）快闪活动精彩上演, 从维多利亚港钟楼到九龙公园, 现场人流如织、热闹非凡, 气氛持续高涨。《莎腰》《醉歌》等乡愁瑶音, 扣人心弦, 让人沉浸其中, 感受瑶族音乐的别样魅力, 还有热烈欢快的《大地飞歌》等特色舞蹈, 灵动的舞姿、绚丽的服饰, 将贺州人民的热情好客展现得淋漓尽致。



签约环节。（贺州市文化广电和旅游局供图）

6月14日，“生态贺州康养胜地”2025广西贺州农文旅（香港）宣传推广暨产业招商会顺利举行。香港国际旅游展作为亚洲历史悠久的国际旅游展，国际化程度高、覆盖范围广、极具影响力，为贺州农文旅资源的宣传推广提供了绝佳契机。贺州市委书记李杰云在致辞中指出，贺州“山清水秀生态美、城古茶香人长寿”，区位优势明显、交通通达便利、生态环境优越、农业资源丰富、历史文化厚重，是旅游度假胜地、投资兴业的宝地，真诚地希望贺港两地能够进一步加强沟通了解、加深情谊交流，推动市场双向流动，进一步在经贸往来、文化旅游等方面开展全方位、深层次的合作，实现优势互补、客源互送、互利共赢。



贺州文旅宣传展示区。（贺州市文化广电和旅游局供图）

香港文化体育及旅游局、香港中国旅游协会以及香港广西贺州市同乡联谊会等相关负责人也先后登台致辞，不仅表达了对贺州农文旅产业发展的高度认可与殷切期望，也强调了两地在区位交通、文旅资源、产业协同等多方面合作的广阔空间。

广西贺州农文旅与招商的专题推介同样引人入胜。贺州文旅推介官配合宣传片与图文推介，将贺州的生态山水、人文历史、美食养生等元素一一展现，激发了大家对贺州旅游的向往之情；贺州市投资促进局领导以宣传片、图文分享与深入浅出的讲解等方式，深入剖析了贺州的产业优势与投资潜力，解锁了贺州的投资密码，吸引在场企业将目光聚焦贺州。

同时，在现场来宾的共同见证下，贺州市文化广电和旅游局与香港中国旅游协会、广西贺州市投资集团有限公司与香港中国旅行社有限公司、广西贺州市农业投资集团有限公司与选智投资有限公司签署了战略合作协议，为两地未来的交流合作开启了新篇章。

舞台上，舞蹈《瑶族迎客歌》、莫也组合的原创歌曲《南门外》《醉歌》等艺术演绎依次精彩呈现，邀您共享视听盛宴，领略民俗风情与潮流活力的交融之美；“贺州有礼”展示区里，贺州香芋、大平腐竹、六堡茶等特色农文旅产品集中呈现，邀您共赴舌尖康养之旅，体验“世界长寿市”的生态馈赠。

6月12日—15日香港国际旅游展期间，“下一站广西”展馆里，还精心设置了贺州文旅宣传展示区，重点向国内外游客朋友展示展销国家级非遗“瑶族服饰”相关文创产品、“中国第一早春茶”昭平茶等特色商品，以及贺州景区门票和旅游线路产品，姑婆山旅游度假区、黄姚古镇景区、贺州旅行社等文旅企业代表有关负责人，通过精彩讲解、互动体验和特色展示，诚挚邀请各界朋友前来感受这座“粤港澳大湾区后花园”的无限风光与魅力。

据相关负责人表示，本次活动立足香港国际旅游展平台，不仅为两地提供了宣传展示、营销交易、合作交流的平台，还有效提升了贺州在粤港澳大湾区及国际市场的知名度与影响力，让更多的人关注贺州、走进贺州、爱上贺州！（文：苏丽 来源：贺州市文化广电和旅游局）

【责任编辑：曹洋】

中國網: http://guangxi.china.com.cn/2025-06/16/content_43145782.html